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ATA DA 56ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

A Reunião foi  iniciada às onze horas e quinze minutos e finalizada às doze

horas e dois minutos do dia quatro de maio de 2016, no PCA-202. A reunião foi

presidida  pela  Diretora  do  Instituto  de  Química,  a  professora  Alzira  Maria

Serpa  Lucho. Estavam  presentes  os  docentes:  Adriano  Aguiar  Mendes,

Claudia Torres, Eduardo Tonon de Almeida, Fábio Luiz Pissetti, Giovana

de Fátima Lima Martins, Márcia Regina Cordeiro, Maria Vanda Marinho,

Mario Roberto Barro.  Estavam presentes as TAEs  Bernadete de Lourdes

Carvalho  Meira,  Carolina  Nasser  Boscari,  Maria  Nazarello  Eliziário  e

Taciane  Maíra  Magalhães  Hipólito  e  também  a  secretária  do  IQ  Talitha

Roberta  Costa  dos  Santos.  A reunião  teve  como  pauta:  a) Informes  da

Diretoria:  A proposta do Regulamento Geral  dos Cursos de Graduação

está em discussão no CEPE, a representante do IQ, professora Dra. Maria

Vanda Marinho aguarda por manifestações;  A proposta de alteração da

Resolução  do  CONSUNI  nº  04/2016  pela  COPEVE  está  na  relatoria,

presidida  pela  direção  do  IQ,  a  qual  aguarda  por  manifestações;

Redistribuição  dos  professores  Dra.  Márcia  Regina  Cordeiro  e  Dr.

Elivelton Alves Ferreira, processo nº 23087.002974/2016-96. b) Aprovação

da ata da reunião do IQ de número 55ª; c) Aprovação do ad referendum

referente a abertura do concurso público da Tecnologia, em função da

necessidade  da  troca  do  formulário  de  solicitação  de  abertura;  d)

Aprovação do ad referendum referente a abertura do processo seletivo da

Química Orgânica,  em função da troca do formulário de solicitação de

abertura; e) Deliberação da composição das bancas do concurso público

e  do  processo  seletivo  dos  assuntos  elencados  nos  itens  b  e  c;  f)

Indicação  de  representante  do  Instituto  de  Química  para  compor  o
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Conselho  do  Centro  de  Bioterismo;  g)  Registro  das  deliberações  das

áreas sobre a utilização da verba de capital e custeio do ano de 2016/2017

em decorrência do contingenciamento orçamentário provisório à UNIFAL-

MG. Ao  iniciar  a  reunião  o  professor  Adriano  Aguiar  Mendes solicitou  a

inversão  de  pauta,  para  ser  discuto  como  primeiro  assunto  de  pauta  a

aprovação  da  composição  da  banca  para  o  concurso  público  da  área  da

Química  com  Atribuições  Tecnológicas.  A  solicitação  foi  aceita  por  todos

membros  presentes.  A  professora  Alzira  Maria  Serpa  Lucho  fez  alguns

esclarecimentos com relação a nova norma que rege os concursos públicos da

UNIFAL-MG e sobre  a  solicitação  realizada  pela  COPEVE para  indicar  um

número maior de membros suplentes para a banca. Diante disso foi aprovada

pela  Congregação do  Instituto  de  Química  a  composição da  banca  para  o

concurso público para professor na área de Tecnologia,  sendo os membros

titulares: Prof. Dr. Adriano Aguiar Mendes (Presidente) - UNIFAL, Profa. Dra.

Daniela Battaglia Hirata – UNIFAL, Profa. Dra. Erika Cristina Cren – UFMG e os

membros  suplentes:  Prof.  Dr.  Hugo  Perazzini  –  UNIFEI,  Profa.  Dra.  Maria

Gabriela  Nogueira  Campos  –  UNIFAL,  Profa.  Dra.  Rafael  Firmani  Perna  –

UNIFAL,  Profa.  Dra.  Silvia  Silveira  Clareto  –  UNIFAL,  Prof.  Dr.  Ernandes

Benedito Pereira – UNIFAL e Prof. Dr. Rodrigo Correa Basso – UNIFAL. Neste

momento  a  professora  Daniela  Battaglia  Hirata  ausentou-se  da  reunião.  A

seguir  professora  Alzira  Maria  Serpa  Lucho deu  continuidade  à  pauta  da

reunião  informando  que  a  professora  Maria  Vanda  Marinho  aguardará

manifestações dos professores do Instituto de Química sobre a Proposta do

Regulamento  Geral  dos  Cursos  de  Graduação,  que  está  em discussão  no

CEPE. A professora  Maria Vanda Marinho salientou que a próxima reunião

ocorrerá  no  dia  20  de  maio  onde  provavelmente  será  deliberado  o

Regulamento  em  questão.  Após,  a  professora  Alzira  Maria  Serpa  Lucho
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informou que foi criada uma Comissão de Relatoria, presidida pelo professor

Eduardo Tonon de Almeida,  para  discutir  sobre  a proposta de alteração da

Resolução  do CONSUNI nº  04/2016 solicitada  pela  COPEVE.  Diante  disso

houve algumas manifestações e foi votado e aprovado por todos os presentes

que o IQ é favorável que a COPEVE aplique as provas dos concursos públicos

e que na prova escrita seja retirada a consulta de materiais eletrônicos. Foi

informado  também pela  Direção  do  IQ  que  o  professor  Dr.  Elivelton  Alves

Ferreira  manifestou-se  favorável  as  condições  propostas  em reunião  do  IQ

para concordar  com pedido de redistribuição com a professora Dra.  Márcia

Regina  Cordeiro.  Foi  aprovada  a  Ata  da  55ª  Reunião  da  Congregação  do

Instituto de Química. Foi aprovada a abertura de concurso público enviada ad

referendum para área de Química com Atribuições Tecnológicas em função da

troca  de  formulário  de  solicitação  de abertura.  Foi  aprovada a  abertura  de

processo seletivo enviada ad referendum para área de Química Orgânica em

função da troca de formulário de solicitação de abertura. Foi aprovada a Banca

para o processo seletivo para área de Química Orgânica, com abstenção dos

professores Maria Vanda Marinho, Giovana de Fátima Lima Martins e Mario

Roberto Barro, sendo os membros titulares: Prof. Dr. Diogo Teixeira Carvalho –

UNIFAL (Presidente),  Profa.  Dra.  Jaine  Honorata  Hortolan  Luiz  –  UNIFAL,

Profa. Dra. Daniela Aparecida Chagas de Paula – UNIFAL e sendo membros

suplentes: Profa. Dra. Maria Vanda Marinho – UNIFAL, Profa. Dra. Giovana de

Fátima Lima Martins – UNIFAL e Prof. Dr. Mario Roberto Barro – UNIFAL. Em

relação a indicação de representante do Instituto de Química para compor o

Conselho do Cento de Bioterismo nenhum membro presente manifestou-se,

assim a Congregação foi favorável que ocorra uma consulta entre os docentes

da unidade que trabalham na área de pesquisa com animais. Em relação as

deliberações das áreas sobre a utilização da verba de capital e custeio após o
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corte orçamentário e em função do reduzido número de professores presentes,

a  Congregação  foi  favorável  que  os  técnicos  fiquem  responsáveis  pelos

pedidos de compras, pois os mesmos são as pessoas que mais conhecem as

necessidades dos laboratórios. A reunião foi encerrada e lavrou-se esta ata que

será assinada por aqueles que a aprovam: 

Adriano Aguiar Mendes                       ________________________________

Alzira Maria Serpa Lucho                      _______________________________

Claudia Torres                                        _______________________________

Daniela Battaglia Hirata                       ________________________________

Eduardo Tonon de Almeida                   ________________________________

Fábio Luiz Pissetti                                  _______________________________

Giovana de Fátima Lima Martins             _______________________________

Márcia Regina Cordeiro                         _______________________________

Mario Roberto Barro                              _______________________________

TAE Carolina Nasser Boscari                _______________________________

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira  __________________________

TAE Taciane Maíra Magalhães Hipólito       ___________________________

TAE Maria Nazarello Eliziário                  ______________________________

Secretaria IQ Talitha Roberta Costa dos Santos ________________________
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